

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 212 (8858). Год издания 39-й.

СРЕДА, 29 ОКТЯБРЯ 1969 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

ЕСТЬ в седьмом цехе Новотрубного завода большой яркий стенд. От всех других он отличается броским заголовком и пятью «окнами», в которых на белом ватмане заметки, корреспонденции, фотографии, карикатуры. Возле этого стенда во время пересменки, обеда всегда народ. Ежедневная стенная газета «За тонкостенную трубу» пользуется у рабочих уважением. Чем же заслужила она его?

Прежде всего, разнообразной тематикой выступлений, остротой их, объективностью, наступательностью. Выпуска по дням заметно отличаются друг от друга, потому что сменные редакции, один раз избрав определенную направленность, придерживаются ее. Газеты сменяются «А», например, больше внимания уделяют идеологическим вопросам. В выпусках всегда есть материалы на моральные темы, карикатуры на нерадивых рабочих, заметки о самодеятельности, спорте. В выпусках смены «В» больше материалов производственного характера. Трудящиеся прочтут заметку о работе партгруппы, мнение товарищей о том, как ликвидировать брак, экономить металл, электроэнергию, другие материалы. Почти в каждом номере — рассказы об ударниках коммунистического труда, передовиках производства, ветеранах цеха.

Газета «За тонкостенную трубу» интересна и потому, что партбюро сумело найти в цехе труженников, коммунистов, любящих это дело, понимающих большое значение печатного слова. А. Н. Шадрин, С. М. Зуев, В. Т. Ерышев и другие увлеченно выполняют партийное поручение.

За разнообразием тематики в стенной газете седьмого цеха четко просматривается главная линия, «красная нить» ее выступлений. Она посвящена соревнованию в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, выполнению коллективом социалистических обязательств в честь этой знаменательной даты. Газета передает опыт лучших, бичует неорганизованность, борется

за внедрение в производство нового, передового, требует ответа на критические выступления. Потому рабочие и обращаются все чаще и чаще в свою стенную газету, что видят в ней борца с недостатками и помощника парторганизации в мобилизации коллектива на решение стоящих перед ним задач.

Такой же наступательностью отличаются и «Трубопрокатчик» в первом цехе Новотрубного завода, «Огнеупорщик» на дивасовом заводе, «За руду» в рудоуправлении и ряд других газет на предприятиях города. Однако в целом нельзя сказать, что стенные газеты успешно выполняют большие и важные функции печати. В «Хромпиковце», «Трубинке» на Старотрубном заводе, в стенгазетах завода горного оборудования, завода технологического оборудования и некоторых других предприятий весьма мало места уделяется соревнованию в честь ленинского юбилея, выполнению принятых коллективом обязательств.

Стенные газеты большинства строительных управлений и подразделений треста Уралтяжтрубстрой по существу исключили из своих выпусков главнейшую сейчас тему — освещение социалистического соревнования, выполнения обязательств в честь 100-летия Ильича. Партийные бюро, построившись профсоюзом довольствуются тем, что газеты время от времени выходят, и устранялись от руководства работой редакций.

Полгода осталось до знаменательной даты. Подготовка к ней с каждым днем усиливается. Коллективы принимают повышенные обязательства, вступая в борьбу за получение Юбилейных Почетных Грамот. Сейчас не должно быть ни одного рабочего, который не знает о том, как выполняются обязательства, как достигаются наибольшей производительности труда, высокого качества продукции. Освещение этой знаменательной даты в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина — главная тема стенной печати.

НЕ КАЖДОМУ ПО СИЛАМ

— Попов? Это тот, что в волейбол за сборную команду управления играет? Конечно, знаем. Хороший спортсмен.

— Почему только спортсмен? Николай и машинист первоклассный. На своем автокране он нормы выполняет на 115—120 процентов.

С похвалой отзываются о Николае и в комитете комсомола управления механизации. Он активный участник «Комсомольского прожектора».

Хоть и молод, работает не так давно, а уважают Попова в коллективе за трудолюбие, настойчивость. И в пример другим ставят.

Действительно, и на производстве, и в спорте, а в общественной жизни Николай один из лучших в управлении. Да еще учится в девятом классе вечерней школы. Такое не каждому по силам.

А. ИЛЬИН.

МОЛОДЕЖЬ НА ЛЕНИНСКОЙ ТРУДОВОЙ

Турниры сильнейших

В десяти цехах Новотрубного завода проведены в сентябре турниры станочников на право называться «Лучший по профессии». В них участвовало 140 юношей и девушек. Это замечательное трудовое соревнование молодые новотрубники посвятили 50-летию Первоуральской комсомольской организации.

...Над станками сосредоточенные лица молодых производственников. Надо не только в срок выдать продукцию, но и добиться высокого качества деталей. Среди девушек лучшей оказалась токарь восьмого цеха Лариса Онегина. Свою норму она выполнила на 140 процентов.

Среди юношей — токарь цеха № 28 Александр Белков. Более двух с половиной норм выдает этот станочник.

ПОД КОНТРОЛЕМ ГАЗЕТЫ — КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ СТАНА «30-102»

До конца ремонта стана остались считанные сутки. Задача номер один — поставить секционные печи на газ, обеспечить безусловное выполнение графика прокрутки оборудования.

Бригада участка № 1 заканчивает монтаж зонтов и горелок, устанавливает крышки тамбуров. По ударному действию каменщики Алексея Дубова и мастера Ивана Болонина из Уралдомремонта. Они поставили 17 зонтов и уплотнили горловины на 25-ти зонтах и заканчивают работы на секционных печах.

Не менее важное дело — подливка фундаментов. Однако своевременная доставка бетона утром 27 октября была сорвана. Штаб обратился к начальнику транспорта В. Гурто-



Разговор шел о лучших людях хлебокомбината. Главный инженер Г. Е.

Марченко заметила:

— А Раиса Селиванова? Прекрасный кондитер. Отменно печет кексы и ромовые бабы — любой праздничный стол украсят.

— Раиса — комсомолка. Она показывает пример и в учебе: учится в техникуме. На снимке: Раиса Селиванова.

Фото Н. БУЛЫГИНА, мастера восьмого цеха хромпикового завода.

ТЕМП НАРАСТАЕТ

вому и заместителю начальника цеха № 15 В. Петру с просьбой принять срочные меры.

В горячей части ведется сборка, а на отдельных участках — прокрутка механизмов. Бригада Василия Брагина закончила сборку ножниц горячей резки № 1, а Владимира Демидова — ремонт девятиклетьевого стана. Слесари Виктора Колмакова закончили сборку шлеппера, укладывателей и наклонной решетки перед ванной, а коллектив Виктора Ухалина — сборку дифференциальных коробок 19-клетьевого стана. Ведется прокрутка 11-клетьевого стана.

Бригада коммуникации Владимира Соловьева закончила ремонт паропровода для подогрева смазки в подвале, обеспечив тем са-

мым сдачу оборудования под прокрутку на сутки раньше срока.

Электрики горячего отдела Александра Кузнецова подготовили трубную и кабельную разводку цеха секционных печей.

Механики отдела Петра Толстенкова сдали под прокрутку первый и третий участки вязальных машин.

Подведены итоги за сутки. Первые места, Красные знамена и денежные премии присуждены бригадам: участка № 1 — Владимира Маркова и Григория Окулова, электриков горячего отдела — Александра Кузнецова, механиков холодного отдела — Петра Толстенкова и Уралдомремонта — Алексея Дубова.

Н. ГАЙФУЛЛИН, рабкор.



Навстречу великой дате

БЕРЛИН. В ГДР широко развернулась подготовка к празднованию юбилея В. И. Ленина.

По почину строителей столичной площади имени В. И. Ленина в республике развернулось широкое соревнование в честь ленинского юбилея. В числе передовиков Берлинское народное предприятие «Набельверк» обершпреев. 80 процентов продукции этого предприятия экспортируется в Советский Союз. Каждый пятый его труженник является членом Общества германо-советской дружбы. Немецкие рабочие взяли на себя новые трудовые обязательства ко дню рождения В. И. Ленина.

СОФИЯ. В связи со 100-летием со дня рождения В. И. Ленина Софийский завод грампластинок «Бадкантон» выпустил три пластины. На одной из них записаны речи Владимира Ильича. Другая названа «Ленин в воспоминаниях его современников». В нее включены воспоминания известных соратников и друзей В. И. Ленина.

(ТАСС).

Юбилей пльзенского локомотива

ПРАГА. (ТАСС). Пятидесятилетие со дня выпуска первого локомотива с фирменной маркой «Шкоды» отмечают трудящиеся города Пльзень. Он был создан на машиностроительном комбинате «Шкода — Пльзень» в конце октября 1919 года. Благодаря удачной конструкции и высокому качеству эти локомотивы уже в двадцатые годы пользовались большим спросом не только на чехословацком рынке, но и за границей.

После войны, когда комбинат «Шкода — Пльзень» был восстановлен, первым покупателем локомотивов стал Советский Союз. Но уже в начале пятидесятых годов здесь началось производство электровозов.

Сейчас уже более 800 мощных машин с маркой «Шкоды» ведут поезд по дорогам Чехословакии. Юбилейный тысячный электровоз был передан недавно представителям внешнеторговых организаций Советского Союза. Шкодовские локомотивы используются в СССР на скоростных линиях. Именно они мчат экспрессы на магистрали Москва — Ленинград.

